

растительные масла

Послан rotora - 07.11.2020 11:24

А вы следите за своим здоровьем или живете в свое удовольствие? Я раньше не особо заботился о себе: ел, что попало, мало занимался спортом, употреблял мало витаминов. В результаты: проблемы с сердцем и печенью, слабый иммунитет. Сильно, конечно, не беспокоит пока, но периодически дает о себе знать. Например, в сезон простуды я обязательно заболею. От алкоголя или жирной пищи начинает болеть сердце или печень. Поэтому сейчас я слежу за питанием и с помощью капель на основе трав поправляю свое здоровье. Таблетки пить не хочу, так как они вредны для пищеварения, не хочу еще и это угробить. Нашел хорошую альтернативу – растительные масла. И сразу купил их. Кому интересно, вот сайт <https://solntsemarket.ru/masla-rastitelnye>, на котором продаются растительные масла. Заказал себе там капли для сердца и сосудов, капли в нос, капли расторопши и капли от простуды. Регулярно их принимаю + правильно питаюсь и ем больше витаминов. Сердце стало меньше беспокоить, простуды нет, печень в норме. Так что, мой вам совет – лечитесь правильно с помощью натуральных средств.

=====